

Отчет
главы администрации СП «Деревня Субботники»
об итогах социально - экономического развития
сельского поселения в 2015 году и задачах на 2016 год

Уважаемые приглашенные, депутаты Сельской Думы, жители нашего поселения!

В ушедшем в историю 2015 году мы старались решать задачи, которые перед нами ставила жизнь, представительная власть и население.

Основные направления деятельности администрации в 2015 году таковы:

- решение социальных вопросов, вопросов благоустройства;
- газификация села;
- обеспечение жизнедеятельности, безопасности населения.

Работа администрации сельского поселения «Деревня Субботники» проводилась в соответствии с законодательством РФ в объеме полномочий органов местного самоуправления, определенных 131 – ФЗ и Уставом сельского поселения «Деревня Субботники».

Что касается демографической ситуации? За отчетный период на территории поселения родилось 3 малыша, умерло 3 человека (в прошлом 2014 году родилось 3, а умерло на 2 человека больше).

Численность населения в отчетном году составила 272 человек: из них – 257 человек зарегистрировано на территории сельского поселения, 15 постоянно проживают, но не зарегистрированы. Всего на нашей территории 5 населенных пунктов, основная масса населения проживает в деревне Субботники, в отдаленных деревнях население малочисленно:

- д. Висково - 1 человек;
- д. Плоты - 1 человек проживает и 5 зарегистрированы, но не проживают;
- д. Коньшино – 2 человека;
- д. Опаленки – проживает 1 в летнее время, зарегистрировано еще 2 человека.

Итак, всего зарегистрированного населения - 257 человек.

Трудоспособного населения - 130 человек:

- 36 человек работает на территории поселения;
- 31 человек работает на территории района, но за пределами поселения;
- 58 человек работает за пределами района;
- 10 человек не работает, в 2014 году их было 13.

Пенсионеров - 56 человек, среди них 1 участник ВОВ; 3 труженика тыла; 11 инвалидов общего заболевания.

Уже в 2016 году ещё 6 человек уйдут на пенсию, 8 человек получают пенсию по выслуге.

В Субботниках 4 многодетные семьи, в них проживают 22 школьника и 22 дошкольника.

К сожалению, на сегодняшний день на нашей территории нет ни одного производственного объекта, поэтому трудоспособное население (89 человек) работает в разных отраслях района и за его пределами. Сельское хозяйство на территории сельского поселения не развито, земли находящиеся в собственности «СЖК», используются частично, пашня зарастает лесом, что вызывает озабоченность.

Сегодня наша деревня Субботники – это школа, администрация сельского поселения, детский садик, медпункт, библиотека, клуб, почта, магазин ИП. Немного остановлюсь на работе каждого учреждения.

Школа у нас средняя, красивая, ухоженная. Она оснащена современным оборудованием, имеется компьютерный класс, АРМ у учителей начальных классов, просторный, светлый спортзал. В школе сложился дружный, работоспособный, опытный педагогический коллектив, коллектив единомышленников, который уже более 30 лет возглавляет очень ответственный и беспокойный человек. Педагоги ведут большую воспитательную работу с детьми совместно с их родителями. При школе организована работа объединений дополнительного образования, ведётся внеклассная работа, поэтому дети проводят в школе много времени. В летнее время при школе действует оздоровительный лагерь, который ребяташки посещают с большим удовольствием. Школа принимает активное участие в осуществлении местного самоуправления, (два учителя и повар школы являются депутатами Сельской Думы.

На сегодняшний день в школе учится 22 ученик, на базе школы работает детский садик на 10 мест, на отчетный период его посещают 8 ребяташек. С марта 2015 года школа отапливается от газовой котельной. В школе тепло, уютно. Учителя и учащиеся принимают самое активное участие в жизни села, в вопросах благоустройства родной деревни.

В здании школы расположен медпункт, в помещении медпункта тепло, созданы все условия для приема нашего населения.

Возглавляет медпункт вот уже 28 лет опытный работник, неравнодушный, ответственный человек. Она обеспечивает профилактику в сфере охраны здоровья и своевременно предоставляет квалифицированную первичную медико-санитарную помощь. В неделю несколько раз фельдшер осуществляет выезд на территорию соседнего поселения для приема граждан в д. Фролово. Систематически фельдшер проводит осмотр детей в школе, в детском саду, ведет прием населения, то есть обслуживает граждан как в медпункте, так и на дому, осуществляет продажу лекарств.

Сельский клуб расположен в одном здании с администрацией, помещение светлое, красивое, заведующая клубом проводит плановые мероприятия ко всем праздникам, работает совместно со школой и библиотекой.

Ведет кружки с детьми по бисероплетению, вязанью, под её руководством дети учатся делать поделки из бумаги, плести корзины из прутьев.

Один раз в неделю работает кружок по шахматам, который постоянно посещают 5-6 человек. Работник клуба принимает участие в подготовке и проведении мероприятий не только поселения, но и в районе. Предоставляет красивые поделки сделанные из подручного материала своими руками.

Библиотека, так же как и клуб, расположена в одном здании с администрацией. Заведующая библиотекой готовит стенды, выставки, принимает участие в подготовке мероприятий к праздникам совместно со школой и клубом. Проводит мероприятия согласно составленному плану работы.

Книжный фонд библиотеки - 6428 экземпляров, за отчетный год поступило 15 экземпляров книг, на сегодняшний день библиотеку посещает 231 читатель, в настоящее время отмечено 2445 посещений, 5712 книговыдачей.

За время работы у здания библиотеки появились оригинальные поделки, новые клумбы, летом вся территория утопает в зелени и в цветах.

Совместными усилиями администрации, клуба, библиотеки и населения 22 февраля было проведено массовое гуляние «Масленица». Получился большой, шумный, весёлый праздник для всех сельчан, от мала до велика, с блинами, с крепким душистым чаем, с мёдом, с вареньем, с пирогами, с шашлыком. Проводились различные конкурсы, детишек катали на лошадаках. Закончилось всё сжиганием чучела Зимы.

В нашем почтовом отделении работают два почтальона, всем известные добросовестные люди, осуществляют доставку корреспонденции, газет, различные социальные выплаты, получателей которых у нас 71 человек.

Почтовое отделение осуществляют выдачу денежных переводов, прием платежей за коммунальные услуги и сотовую связь, выписку корреспонденции. На 2016 год нашим населением выписано: 137 экземпляров различной корреспонденции.

(«Организатор» - 44 экз. - в минувшем году – 53 экз., обл.- 6 экз. - 8 экз., и 87 экз. центральной и другой корреспонденции - в минувшем году - 160 экз.).

Также почтовое отделение производит продажу различных товаров. За все годы работы не было никаких нареканий в адрес почтового отделения ни от районного начальства, ни от местного населения.

Торговое обслуживание населения обеспечивает магазин ИП.

В магазине имеются все необходимые товары для людей. Хлеб доставляется населению 2 раза в неделю и 2 раза в неделю осуществляется завоз нового товара. Нареканий на работу магазина не поступало. Весь 2015 год магазин снабжает продуктами питания школьников и воспитанников детского сада, заключён договор между ИП и отделом образования Сухиничского района, в летнее время возил свежие овощи, фрукты, сладости, мороженое для воспитанников оздоровительного лагеря «Энергия». И дети, и их родители были очень довольны тем, как питались дети в эту оздоровительную кампанию. Руководство школы благодарно индивидуальному предпринимателю и продавцу за ответственное отношение к делу, за сотрудничество.

Работу по правопорядку в поселении осуществляет участковый инспектор полиции. Много сказать не могу, в основном он работает на территории только тогда, когда мы его вызываем мы сами по какой - либо причине. Это связано с тем, что участковых в районе не хватает, и они вынуждены вести работу сразу в нескольких поселениях.

Транспортные услуги нам оказывает ОАО «Автотранспортник», движение автобуса у нас пока осталось прежним. Бывают срывы графика движения автобуса, но этот вопрос всегда находится на контроле не только у меня, но и у администрации района.

Владельцев личных автомобилей на территории поселения в данное время – 59, имеется 1 трактор на частном подворье, что составляет 64 % от числа хозяйств находящихся в поселении.

В нашем поселении телефонизировано 46 домовладений, из них 16 за этот год, много обращений поступало в администрацию поселения по установке интернета. В настоящее время подключен интернет к 23 домовладениям и к бюджетным учреждениям. Это сделало нас мобильными, а нашу жизнь более цивилизованной.

В соответствии со 131 Законом РФ «Об общих принципах организации самоуправления в РФ» учреждения совместно с администрацией поселения занимаются проблемами местного значения, вопросами обеспечения жизнедеятельности населения. Все учреждения социальной сферы работают в тесном контакте с администрацией.

Основу деревни составляют индивидуальные жилые дома в количестве 56 домовладений с приусадебными участками и еще три двухэтажных дома с 36 квартирами (1 пустующая).

Всего на территории поселения 91 хозяйство, из них имеют подсобное хозяйство: КРС - 11 (пр.год-14), коров - 6, (прош.год -5), лошадей -1(прошл.год -2), свиней -11(прош.год 4), свиноматок нет (прош.год 2), овец,коз - 46 (прошл.год 46), птицы всех видов 829 (прошл.год 853), пчелосемей 92 и прошл.год столько же, кроликов 57 (прошл.год 85).

Бюджетная политика направлена на создание условий развития экономики и обеспечения социальной стабильности села, роста инвестиционной активности, от чего зависит поступление налогов в бюджет. Бюджет сельского поселения осуществляется по утвержденной методике, практически по минимальной обеспеченности. Доходы в бюджет от налогов и сборов поступают в соответствии с нормативами отчислений, установленных законодательством РФ и Калужской области.

Исполнение бюджета сельского поселения за 2015 год составил:

- по доходам в сумме - 1 миллион 025,8 тыс.руб.
- по расходам в сумме - 1 миллион 058,0 тыс.руб.

Доходная часть бюджета складывается из своевременных поступлений налогов: это налог на имущество с физических лиц, налог на доходы с физических лиц, земельный налог, административные платежи и сборы, доходы от имущества находящегося в муниципальной собственности.

В основном бюджет сельского поселения дотационный, 78 % бюджета - это безвозмездные поступления, и лишь 22% - собственные доходы. Немного подробнее о доходах:

- налог на доходы физических лиц за 2015 год - 8,6 тыс.руб., что составляет 0,56% к кассовому плану.
- налог на имущество с физических лиц составил за 2015 год- 3,7 тыс.руб. что составляет 93% к кассовому плану.

Земельного налога за 2015 год поступило -264,3 тыс.руб. на 104% к кассовому плану, основную долю налога платит ООО «СЖК», а население лишь малую часть. Доходы от оказания платных услуг составили -11,5 тыс.руб. на 0,25,2% Исходя из того, что доходов в бюджет поселения поступает мало, стараемся использовать ограниченные ресурсы с максимальной эффективностью, постоянно учимся экономить средства.

Исполнение расходной части бюджета за 2015 год составило 1 миллион 058,0 тысяч рублей на 92% к плану, обеспечив общегосударственные расходы на функционирование администрации сельского поселения и производя самые безотлагательные расходы:

- содержание мест захоронения, памятников – 10,5 тыс.руб.
- уличное освещение, освещении, 60,4 - тыс.руб.
- услуги связи – 9,8 тыс.руб.
- ремонт на детской площадке, скамеек у футбольного поля, ремонт волейбольной площадки, приобретение сетки и мяча для волейбола осуществлен за счет средств ИП (15 тыс.рублей.)

В отчетном году проводилась работа по уменьшению расходов и эффективному использованию энергоресурсов.

За отчетный период в отношении земельных участков была проведена работа по выделению 1 участка для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2 га, в аренду.

Администрацией сельского поселения проведена работа с гражданами, имеющими задолженность по уплате арендной платы за земельные участки, предоставленные им в аренду

В 2015 году продолжилась газификация поселения. На сегодняшний день из 81 домовладения, подлежащих газификации, газифицировано 62 хозяйства:

26 квартир в двухэтажных домах и 36 индивидуальных домов.

Из оставшихся 18 домовладений в 4 индивидуальных домах сделана внутренняя разводка по дому и в 5 квартирах - ввод в квартиры. Уровень газификации на сегодня составляет 77%. Предстоит еще много работы для полной газификации поселения. Разрешение на газификацию все (81) домовладения. Газификация в основном задерживается из-за отсутствия денежных средств у населения.

Но есть причины, которые вызывают тревогу. Зимой газ в 18-20 индивидуальных домов не поступает, замерзает, так как в трассу газопровода попала вода. Приходится ежедневно вызывать аварийную службу.

В декабре 2014 года была установлена модульная газовая котельная, для отопления школы и административного здания. В марте 2015 года была завершена работа по котельной и школа была подключена. Сейчас в школе, в детском саду, в медпункте тепло и уютно.

На территории поселения в 2015 году проводилась большая работа по проведению санитарной очистки и благоустройству. Было проведено 39 мероприятий, акций и субботников по наведению порядка, особое внимание уделялось санитарным

пятницам, на этих мероприятиях выполнялась работа по ремонту и покраске детской площадки и скамеек около футбольного поля.

Была произведена покраска и замена ограждения на контейнерных площадках для сбора мусора. Оборудована ограждением 1 контейнерная площадка. Волейбольная площадка и детская площадка были также покрашены и отремонтированы.

3 раза за сезон окашивалось сельское кладбище, обочины дорог, находящиеся в черте населенного пункта, памятник погибшим воинам, детская и футбольная площадки.

Произведен косметический ремонт памятника погибшим воинам - односельчанам, мемориала. Директор школы вместе с учащимися покрасил памятник погибшему летчику. Эти святы места содержались в надлежащем порядке в течение всего года.

За текущий сезон совместными усилиями с населением и школой было посажено 190 деревьев и кустарников. Произведена выпилка 4 аварийных деревьев около центрального памятника.

В апреле отчетного года был объявлен конкурс по благоустройству на «Лучшее домовладение». Цель конкурса - повышение активности населения в благоустройстве своих территорий. При подведении итогов комиссия учитывает, как содержалась придомовая территория в течение лета, осени. Мне хочется поблагодарить домовладельцев, которые старались украшать свои придомовые территории, большое им спасибо за это. Правда, в основном это одни и те же люди, а хотелось, чтобы как можно больше населения принимало участие в подобном конкурсе и появлялось что – то новое, необыкновенное около домов односельчан.

По правилам санитарного содержания и благоустройства территорий населенных пунктов, мы обязаны заключить договора на размещение ТБО и их вывоз. Многие из вас уже знают, что договора заключаются со специализированной организацией, такова - ООО «Форум». На сегодняшний день из 91 хозяина, проживающего на территории деревни Субботники, заключили договора 80 человек. Есть у нас еще люди, которые не понимают всей сложности экологического бедствия. Нам предстоит еще работать над этим вопросом.

За 2015 год состоялось 4 заседания административной комиссии при администрации СП «Деревня Субботники», на которых было вынесено 8 предупреждений (2 - за неправильное содержание животных, 4 - по нарушению правил благоустройства, 2 – за нарушение условий проживания в семье,)

При администрации сельского поселения работала комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, на заседаниях которой было рассмотрено 4 вопроса, проведено 5 рейдов в семьи 2 рейда в места пребывания молодежи.

На территории поселения, в центре деревни, есть футбольная и волейбольная площадка. В летнее время взрослые и дети с большим удовольствием вечером приходят поиграть сюда. Молодежь нашего поселения принимала участие в Летних сельских спортивных играх, которые ежегодно проводятся в районе. Участники нашей команды выступили хорошо, так в 2015 году мы заняли 1 место

среди женских команд по волейболу, 1 место среди мужских команд по волейболу, наши участники ездили на Областные сельские игры и на Всероссийские игры. И по другим видам спорта мы выступаем неплохо, занимаем вторые, третьи и четвертые места. Я хочу поблагодарить всех участников команды за активное участие в соревнованиях.

За отчетный период в администрацию сельского поселения «Деревня Субботники» поступило 209 обращений граждан, 208 человек обратились с устными обращениями к главе администрации по различным вопросам: предоставления жилья, вопросы проведения капитального ремонта двухэтажных домов, ремонта дорог, работы автобуса, энергоснабжения, водоотведения. Наибольшее количество обращений составили вопросы по газификации. На все вопросы были даны разъяснения. Важным звеном в работе сельской администрации является индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком. Большое внимание администрацией поселения уделяется оформлению документов льготным категориям граждан. Нами были оформлены необходимые документы 29 льготникам и 17 специалистам.

За 2015 год проведено 13 заседаний Сельской Думы СП «Деревня Субботники». Рассмотрено 72 вопроса и принят 31 нормативный документ, касающийся жизнедеятельности сельского поселения, рассмотрено 6 представлений (запросов) и 5 протестов прокуратуры Сухиничского района.

В соответствии с законодательством все нормативно-правовые акты Сельской Думы, администрации СП размещаются на сайте Законодательного Собрания Калужской области, сайте Сухиничского района, в Регистре нормативно-правовых актов.

В работе сессии принимали участие специалисты администрации района, руководители организаций, учреждений, расположенных на территории поселения.

Администрацией сельского поселения в 2015 году было принято 40 постановлений и 42 распоряжения по различным вопросам деятельности местного самоуправления.

В 2015 году вся Россия и мы праздновали 70-летие Победы в Великой отечественной войне. Особое внимание администрация сельского поселения уделяет увековечению памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. 9 мая - святой для всех жителей поселения день. И мы достойно подготовились и провели все запланированные мероприятия. По улице села, от школы до памятника воинам – односельчанам прошёл Бессмертный полк, во время проведения митинга горел вечный огонь. Во всех учреждениях были оформлены стенды, выставки, посвященные 70-летию Победы в Великой отечественной войне, проведены часы истории, часы краеведения. Четырем труженикам тыла нашего поселения были вручены медали.

В сентябре 2015 года состоялись выборы депутатов местного самоуправления, избирательный участок находился в школе. Всего избирателей у нас было внесено

в список 205, приняли участие в голосовании 155, что составило 75,6% . Хотелось бы большей активности граждан.

В этом году в сентябре будут проходить выборы депутатов Государственной Думы. Участковой комиссии и администрации сельского поселения предстоит провести все подготовительные мероприятия по подготовке избирательного участка и работы с избирателями.

В эту выборную кампанию избирательный участок также будет находиться в школе. Пользуясь тем, что здесь присутствует активная часть населения, прошу Вас разъяснять людям, что необходимо активно и серьезно подходить к выборам. От правильного выбора зависит наша с Вами дальнейшая жизнь.

Чтобы решать вопросы, которые перед нами ставит жизнь, мы опираемся на наших депутатов, работающих в тесном контакте с администрацией сельского поселения. Конечно же, у нас остались задачи, проблемы, требующие определённого решения, такие как - продолжение газификации села, необходимость проведения мероприятий по откачке воды из системы газоснабжения, необходимость установки вышки сотовой связи, восстановление сельхозпроизводства на территории поселения, решение вопроса по аварийному 58 дому. Вот сколько проблем! Но я хочу верить, что сообща, вместе с вами и с помощью района мы понемногу будем решать их.

В заключении хотелось бы поблагодарить за совместную работу и помощь администрацию района в лице главы администрации, всех заместителей, специалистов отделов, депутатов Сельской Думы. Ваше понимание и поддержка способствовали решению многих вопросов.

Вместе нам удалось сделать наше поселение чище и красивее, общими усилиями слаженной работой мы сможем выполнить поставленные перед нами задачи на 2016 год.

И конечно же, я хочу всех присутствующих поздравить со старым Новым годом! Пожелать всем доброго здоровья, в первую очередь, семейного благополучия, побольше радостных событий в 2016 году, решения всех насущных проблем, успехов в работе, любви и уважения.

В завершении я хочу вручить Почетную грамоту избирательной комиссии Калужской области председателю УИК № 2319 за добросовестную работу по организации и проведению выборов и другие грамоты и благодарности.

Глава администрации СП
«Деревня Субботники»

О.М.Джаббарова

Задачи на 2016год:

- продолжение газификации частных домов;
- благоустройство территории;
- продолжение работы по заключению договоров на вывоз и утилизацию ТБО;
- подготовка к выборной кампании (сентябрь 2016г).